



DZP.381.3B.2022

Katowice 21.02.2022

Do wszystkich Wykonawców

Odpowiedzi na pytania i zmiana terminu składania ofert

Dot. postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na najem urządzeń drukujących i kserujących

Kierownik Działu
Zamówień
Publicznych

mgr Karina Madej

ul. Ceglana 35
40-514 Katowice

SEKRETARIAT

tel.: (32) 358 14 60

tel.: (32) 358 12 00

fax : (32) 251 84 37

sekretariat@uck.katowice.pl

1 PYTANIE

Zamawiający w pkt IV SWZ informuje, iż „nie określa i nie wymaga złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych”. Podczas gdy, zgodnie z pkt XI ppkt 6c) SWZ Zamawiający wymaga załączenia do oferty (oprócz oświadczenia z art. 125 Pzp) załączniki od 4.1 do 4.4 do SWZ, zawierające wymagane parametry techniczno-eksploatacyjne przedmiotu zamówienia. Zamawiający oczekuje złożenia przez Wykonawców wraz z ofertą specyfikacji oferowanych urządzeń, a te z kolei stanowią przedmiotowe środki dowodowe w myśl art. 106 ust. 1 Pzp oraz art. 107 ust. 1 Pzp. Wobec powyższego prosimy o doprecyzowanie wspomnianych wymagań i określenie (jeżeli Zamawiający utrzyma obowiązek złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych) czy Zamawiający przewiduje możliwość uzupełnienia przedmiotowych środków dowodowych na podstawie art. 107. ust. 2 Pzp.

ODPOWIEDZ

Załączniki 4,1- 4,4 są opisem minimalnych wymagań technicznych oferowanych urządzeń, są częścią oferty rozumianej jako oświadczenie woli wyrażające zobowiązanie do określonego wykonania zamówienia.

Zamawiający nie zmienia zapisów w treści SWZ.

2 PYTANIE

Zgodnie z § 2 ust. 7 Wzoru umowy Zamawiający wymaga „w dniu wizyty serwisowej” udostępnienia urządzenia zastępczego, jeżeli naprawa na miejscu (tj. w siedzibie Zamawiającego) nie będzie możliwa. Zapis w takim kształcie powoduje, iż serwisant w przypadku zgłoszenia awarii przez Zamawiającego będzie musiał „na wszelki wypadek” zabierać urządzenie zastępcze, jeżeli awarii nie można będzie usunąć na miejscu. Prosimy o zmianę zapisów umownych poprzez **określenie liczby dni** od daty stwierdzenia awarii niemożliwej do usunięcia na miejscu, **na dostarczenie urządzenia zastępczego**. Większość Zamawiających stosuje zapisy, wg których naprawa urządzenia trwająca powyżej np. 5 dni obliuguje Wykonawcę do dostarczenia urządzenia zastępczych. Pozostawienie zapisów w kształcie określonych przez Zamawiającego powoduje, iż za każdym zgłoszeniem awarii będzie musiał iść jednocześnie obowiązek zabrania ze sobą (przez serwisanta) urządzenia zastępczego na wypadek istotniejszej awarii. Powyższe spowoduje dezorganizację w realizację zamówienia i pozbawienie sensu celu przedmiotu zamówienia, jakim jest przede wszystkim serwis urządzeń (wraz z ich najmem). Prosimy o zmiany w powyższym zakresie, wydłużającym liczbę dni na ewentualne dostarczenie urządzenia zastępczego.

ODPOWIEDZ

Zamawiający zmienia zapis we wzorze umowy § 2 pkt. 7(załącznik 3 i 3a) i otrzymuje on następujące brzmienie, „W razie braku możliwości naprawy na miejscu, Wykonawca w terminie 1 dnia roboczego udostępni urządzenie zastępcze wraz z materiałami eksploatacyjnymi o parametrach nie gorszych od najmowanych urządzeń ”

3 PYTANIE

W dużych instytucjach drukarki niemal codziennie są przenoszone, odłączane lub wymieniane, powoduje to rozłączanie urządzenia z programem monitorującym wydruki. Drukarka taka może nadal funkcjonować jako kserokopiarka, dodatkowo ze strony Wykonawcy będzie objęta usługą serwisową, a mimo to nie będzie naliczana ilość wydrukowanych stron. Z doświadczenia wiemy, że takie urządzenia mogą być nieobciążane kosztami nawet kilka miesięcy. Ilość wydrukowanych kopii będzie się nawarstwiać co spowoduje kumulację kosztów i wystawienie faktury w miesiącu w którym dojedzie do rozliczenia. Czy Zamawiający zaakceptuje rozliczenie wg wskazanego systemu- średniej ilości wydruków, wg danych zebranych ze wszystkich drukarek Zamawiającego, za okres od początku realizacji umowy do ostatniego okresu rozliczeniowego, w którym dokonano rozliczenia? Jest możliwe działając na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 września 1994r. o rachunkowości (Dz.U.



z 2021r., poz. 217 ze zm.) - tzw. rozliczenia międzyokresowe kosztów. Przedstawiany w pytaniu funkcjonalność, która ma takim sytuacjom zapobiegać. Wszystkie urządzenia po ponownym podłączeniu do programu lub zebraniu licznika są rozliczone do stanu rzeczywistego.

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie wyraża zgody na rozwiązanie opisane w pytaniu.

4 PYTANIE

Załącznika nr 4.1: Czy Zamawiający dopuści drukarki i urządzenia wielofunkcyjne, które mogą drukować na formacie A5, mogą również drukować dokumenty w formie broszury formatu A5 przy użyciu funkcji automatycznego lub ręcznego druku dwustronnego, ale nie będą posiadać automatycznego duplexu w standardzie dla formatu A5?

Druk na papierze formatu A5 jest bardzo rzadko praktykowany, a zwłaszcza w duplesie, stąd producenci urządzeń drukujących nie stosują w swoich produktach tej funkcjonalności. To powoduje, że pozostawienie niezmiennym tego wymogu ograniczy konkurencyjność ofert do zaledwie jednego producenta, dostarczającego swoje urządzenia pod kilkoma markami.

ODPOWIEDZ

Zamawiający nie dopuści drukarki bez automatycznego duplexu w standardzie formatu A5.

5 PYTANIE

Zamawiający w § 2 ust. 3 pkt f) Wzoru umowy, określa obowiązek dostarczenia wraz z urządzeniami oprogramowania umożliwiającego zdalne zarządzanie oferowanymi urządzeniami, w szczególności odczyt stanów licznika wydrukowanych stron niezbędny do rozliczeń. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zainstalowanie oprogramowania Wykonawcy do automatycznego zbierania liczników? Niniejsze usprawni proces realizacji przedmiotowego zamówienia, eliminując aktywność Zamawiającego na tym polu, bowiem oprogramowanie, o którego instalację wnosimy, umożliwiają automatyczny odczyt liczników bez ingerencji osób trzecich. Jest rozwiązanie bez wątpienia wpływające na usprawnienie wykonywania zamówienia.

ODPOWIEDZ

Zamawiający wyraża zgodę pod warunkiem, że będzie miał dostęp do oprogramowania i będzie miał możliwość odczytania stanu liczników z poszczególnych urządzeń bez konieczności instalacji oprogramowania przy każdym stanowisku wykorzystującym dane urządzenie.

6 PYTANIE

Czy Zamawiający dopuści urządzenia wielofunkcyjne, które mogą drukować na formacie A5, mogą również drukować dokumenty w formie broszury formatu A5 przy użyciu funkcji automatycznego lub ręcznego druku dwustronnego, ale nie będą posiadać automatycznego duplexu w standardzie dla formatu A5?

Zamawiający podał, że będzie realizował Standardowe wydruki kolorowych badań diagnostycznych, czyli druk na papierze formatu A5 nie będzie praktykowany, a zwłaszcza w duplesie. Producenci urządzeń drukujących nie stosują w swoich produktach funkcjonalności automatycznego duplexu w standardzie dla formatu A5. To powoduje dodatkowo, że pozostawienie niezmiennym tego wymogu ograniczy konkurencyjność ofert do zaledwie jednego producenta (dostarczającego swoje urządzenia pod kilkoma markami), a nie ma uzasadnienia dla Zamawiającego.

ODPOWIEDZ

Zamawiający dopuści urządzenia bez automatycznego duplexu w standardzie A5 dla kolorowych urządzeń wielofunkcyjnych

7 PYTANIE

Czy Zamawiający zamiast urządzeń posiadających:

Wydajność tonera czarnego: min. 10 000 wydruków (maksymalny wynik możliwy do osiągnięcia, zadeklarowany w specyfikacji przez producenta przy 5% pokryciu strony tonerem)

Wydajność tonerów (kolor): min. 10 000 wydruków (maksymalny wynik możliwy do osiągnięcia, zadeklarowany w specyfikacji przez producenta przy 5% pokryciu strony tonerem).

dopuści urządzenia posiadające:

Wydajność tonera czarnego: min. 9 000 wydruków (maksymalny wynik możliwy do osiągnięcia, zadeklarowany w specyfikacji przez producenta przy 5% pokryciu strony tonerem)

Wydajność tonerów (kolor): min. 9 000 wydruków (maksymalny wynik możliwy do osiągnięcia, zadeklarowany w specyfikacji przez producenta przy 5% pokryciu strony tonerem).

Powyższa zmiana zwiększy konkurencyjność ofert, a ponadto w sytuacji usługi najmu z opłatami za stronę, wielkość tonera nie ma dla Zamawiającego znaczenia – to Wykonawca musi dostarczać tonery dla zapewnienia ciągłości realizacji wydruków. Przy podanym



przewidywanym obciążeniu miesięcznym: 2000-2500 stron w kolorze oraz 250-500 stron mono, proponowana wydajność 9 000 wydruków stanowi znikomą zmianę.

ODPOWIEDZ

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie opisane w pytaniu

8 PYTANIE

Czy Zamawiający dopuści urządzenia o prędkości druku 35 stron/min przy zachowaniu a nawet zaproponowaniu lepszych pozostałych warunków technicznych urządzeń?

ODPOWIEDZ

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie opisane w pytaniu

Zamawiający zmienia termin składania ofert:

Termin składania ofert upływa w dniu 25.02.2022r godz. 10:00

Termin otwarcia ofert nastąpi w dniu 25.02.2022r godz. 10:30

Termin związania ofertą : 26.03.2022r

Z upoważnienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Centrum Klinicznego im. prof. K. Gibińskiego
Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach
K. Madaj
mgr Karolina Madaj
Kierownik Działu Zamówień Publicznych